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Можна відзначити, що правове регулювання дистанційної освіти в Європі є 

актуальною та складною проблемою, яка потребує уваги та системного підходу. 

Зростання популярності цього виду освіти вимагає розробки та впровадження 

чітких нормативних актів, які б забезпечували якість навчання, захист прав 

учасників процесу та забезпечували доступність для всіх категорій населення. 

Важливим аспектом є співпраця між державами Європейського Союзу у 

розробці єдиних стандартів та стратегій у сфері дистанційної освіти. Розробка 

єдиної європейської стратегії може сприяти уніфікації підходів та забезпечити 

взаємне визнання кваліфікацій та навчальних програм між країнами. 

Доцільною є також активна участь у міжнародних ініціативах щодо 

дистанційної освіти та розробка механізмів моніторингу та оцінки якості навчання. 

Це допоможе забезпечити якісне та ефективне навчання, а також підвищить довіру 

до дистанційної освіти серед студентів та роботодавців. 

Загалом, правове регулювання дистанційної освіти в Європі потребує 

постійного вдосконалення та адаптації до сучасних викликів. Це можливо завдяки 

співпраці, інноваціям та удосконаленню стандартів якості навчання. 
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Коли мова заходить про правову освіту в Україні, то зазвичай на думку 

приходять ті неодноразово проголошені реформи і частково розпочаті реформи 

вітчизняної юридичної освіти… 

Так, як було заявлено в пояснювальному запису одного із законопроектів 

Верховної Ради України: поступальні зміни у функціонуванні вищої школи в 

Україні дають змогу виявити певні проблеми, що потребують вирішення. З огляду 

на одночасне реформування системи судових та правоохоронних органів чи не 

найгострішою із них є проблема реформування правничої освіти, що вимагає 

законодавчого забезпечення [1]. 

Як зазначає О.А.Білічак, що так склалося, що юридична освіта традиційно 

користується неабияким попитом серед абітурієнтів. Отримання диплома про вищу 

юридичну освіту відкриває можливості для оволодіння низкою професій, серед 

яких надзвичайно популярними є професії судді, прокурора, адвоката, зважаючи на 

досить привабливий рівень заробітної плати та високий ступінь соціального 
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престижу відповідної діяльності. Також правнича освіта відкриває доступ до 

зайняття різноманітних посад державної служби, роботи в правоохоронних 

органах. Ураховуючи це, кількість бажаючих вступити до ЗВО та отримати 

професію юриста традиційно є досить високою. Впродовж останніх двадцяти років 

відбувалося поступове зростання загальної чисельності закладів вищої освіти, що 

надають відповідні освітні послуги, передусім на контрактній основі [2]. 

Безумовно, зміни у наданні послуг з отримання юридичної освіти 

неминучим, з об'єктивної точки зору на і процеси глобалізації і інтернаціоналізації, 

що також глибоко проникають у царину освіти, про те, вони повинні бути 

послідовні і виважені.  

На сьогодні дуже суттєво прослідковується використання досвіду підготовки 

фахівців з права, що має місце в США та деяких інших провідних країн світу. Про 

те, слід також мати на увазі, що Україна відноситься до країн де правова система 

належить романо-германської правової сім'ї і саме тому не весь позитивний досвід 

США буде доцільний до застосування, де діє прецедентна система права. Крім того 

слід звернути увагу і на деякі інші фактори сьогоднішньої концепції реформування, 

зокрема і рівень соціального достатку в нашій країні, а також можливість вступу 

здобувача юридичної освіти до закордонного вищого навчального закладу на більш 

пільгових умовах, диплом яких визнається на території України, про те, 

повертаються не ліпші, а відтак маємо ще і скорочення молодого населення-

потенційних платників податків в перспективі на 30 років. 

Саме тому хотілося б наголосити, що для реформування правової освіти в 

Україні слід розробити таку концепцію, яка б на математичному рівні прораховула 

б всі вище згадані і не згадані виклики сьогодення. 
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